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没有股利怎么算股票的资金成本-如果一家公司长期不发
行现金股利，公司发行股票的资本成本为0吗-股识吧

一、公司股权成本是什么，怎么分类

股权成本价是指股权转让人投资入股时实际支付的出资金额，或购买该项股权时向
该股权的原转让人实际支付的股权转让金额。
股权转让股权相关漫画股权转让仪式是指公司股东依法将自己的股份让渡给他人，
使他人成为公司股东的民事法律行为。
股权转让是股东行使股权经常而普遍的方式，中国《公司法》规定股东有权通过法
定方式转让其全部出资或者部分出资。
股权自由转让制度，是现代公司制度最为成功的表现之一。
随着我国市场经济体制的建立，国有企业改革及公司法的实施，股权转让成为企业
募集资本、产权流动重组、资源优化配置的重要形式，由此引发的纠纷在公司诉讼
中最为常见，其中股权转让合同的效力是该类案件审理的难点所在。
股权转让协议是当事人以转让股权为目的而达成的关于出让方交付股权并收取价金
，受让方支付价金得到股权的意思表示。
股权转让是一种物权变动行为，股权转让后，股东基于股东地位而对公司所发生的
权利义务关系全部同时移转于受让人，受让人因此成为公司的股东，取得股东权。
根据《合同法》第四十四条第一款的规定，股权转让合同自成立时生效。
但股权转让合同的生效并不当然等同于股权转让生效。
股权转让合同的生效是指对合同当事人产生法律约束力的问题，股权转让的生效是
指股权何时发生转移，即受让方何时取得股东身份的问题，所以，必须关注股权转
让协议签订后的适当履行问题。
主要分类 自益权和共益权这是根据股权先例目的的不同而对股权的分类[2]，即自
益权是专为该股东自己的利益而行使的权利，如股息和红利的分配请求权、剩余财
产分配请求权、新股优先认购权等；
共益权是为股东的利益并兼为公司的利益而行使的权利，如表决权、请求召集股东
会的权利，请求判决股东会决议无效的权利、账薄查阅请求权等。
单独少数股东权这是根据股权的行使是否达到一定的股份数额为标准而进行的分类
，即单独股东权是股东一人即可行使的权利，一般的股东权利都属于这种权利；
少数股东权是不达到一定的股份数额就不能行使的权利，如按《公司法》第104条
的规定，请求召开临时股东会的权利，必须由持有公司股份10%以上的股东方可行
使。
少数股东权是公司法为救济多数议决原则的滥用而设定的一种制度，即尽量防止少
数股东因多数股东怠于行使或滥用权利而受到侵害，有助于对少数股东的保护。
普通特别股东权这是根据股权主体有无特殊性所进行的分类，即前者是一般股东所
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享有的权利；
后者是特别股股东所享有的权利，如优先股股东所享有的权利。
公司法72条规定；
有限责任公司的股东之间可以相互转让其全部或者部分股权。
股东向股东以外的人转让股权，应当经其他股东过半数同意。
股东应就其股权转让事项书面通知其他股东征求同意，其他股东自接到书面通知之
日起满三十日未答复的，视为同意转让。
其他股东半数以上不同意转让的，不同意的股东应当购买该转让的股权；
不购买的，视为同意转让。
经股东同意转让的股权，在同等条件下，其他股东有优先购买权。
两个以上股东主张行使优先购买权的，协商确定各自的购买比例；
协商不成的，按照转让时各自的出资比例行使优先购买权。

二、怎么计算一个人持有的股票到底用了多少资金，知道他的成
本，仓位，股数

如果只知道对方仓位3成是没办法知道对方多少资金与股数的。
仓位3成指的是持仓量30%。
假如知道对方投入资金10W，仓位3成就用去了3W。
股数没办法知道，不知道对方多钱买的，也不知道买进了几支股票。

三、股票的成本怎么计算

强烈支持。
邯郸治疗脑瘫的医院延安癫痫病重点医院癫痫治疗丽江哪家医院治疗脑瘫最好太原
治疗癫痫病最好的医院北京癫痫病专科医院儿童癫痫病的早期症状治疗癫痫病的药
江苏无锡治疗癫痫病医院西宁癫痫病治疗最好医院抚顺治疗脑瘫的医院杭州哪家医
院治疗脑瘫最好癫痫病吃什么好癫痫病的治疗偏方儿童癫痫怎么治疗最好小儿癫痫
的治疗方法癫痫医院厦门治疗脑瘫的医院精索静脉曲张吃什么药癫痫吃什么药

四、大哥大姐帮帮忙?我是新会计，股票软件公司，不知道怎么
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算成本和利润

成本就是本月所有的花销 人工成本 商品成本 其他杂费
利润就是公司这月所得全部金额减去以上所有开销
就是公司这月的毛利再减去税收就是纯盈利 至于具体情况 我不是做会计的不晓的
只知道公司用税前收入逃税异常方便 还有你说的公司回馈之类的什么
要看公司怎么算了 是算上个月钱还是算这个月钱 你还会计呢 这小学算术吧？

五、求助：《财务管理》计算公式！！！？

1.单利终值 F＝P×（1＋i×n） 2.单利现值 P＝F/（1＋i×n） 3.复利终值
F=P（1+i）^n 4.复利现值 P=F／（1+i）^n
5.普通年金终值的计算（已知年金A，求终值F）
F==A×（F/A，i，n）=A×普通年金终值系数 6.偿债基金的计算
A=F×（A/F，i，n）。
7.普通年金现值 P=A×（P/A，i，n）=A×普通年金现值系数
8.年资本回收额的计算 A=P×（A/P，i，n）。
9.即付年金现值 P＝A×（P/A，i，n）（1＋i） P＝A×[（P/A，i，n-1）+1]
10.递延年金终值 F＝A（F/A，i，n）
式中，“n”表示的是A的个数，与递延期无关。
11.递延年金现值 计算方法一： 先将递延年金视为n期普通年金，求出在m期普通年
金现值，然后再折算到第一期期初： P0＝A×（P/A，i，n）×（P/F，i，m）
式中，m为递延期，n为连续收支期数。
计算方法二：先计算m＋n期年金现值，再减去m期年金现值：
P0＝A×[（P/A，i，m＋n）-（P/A，i，m）] 计算方法三：
先求递延年金终值再折现为现值： P0＝A×（F/A，i，n）×（P/F，i，m＋n）
12.永续年金的现值 永续年金的现值可以看成是一个n无穷大后付年金的现值.
P（n→∞）＝A[1-（1＋i）^-n]/i＝A/i
以上希望能帮到你，是我从我学的财务管理教材里面筛选出来的。

六、如果一家公司长期不发行现金股利，公司发行股票的资本成
本为0吗

不是为零。
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因为资本成本包括资金筹集费和资金占用费两部分。
资金筹集费指在资金筹集过程中支付的各项费用，如发行股票、债券支付的印刷费
、发行手续费、律师费、资信评估费、公证费、担保费、广告费等。
资金占用费指占用资金支付的费用，如股票的股息、银行借款和债券利息等。
相比之下，资金占用费是筹资企业经常发生的，而资金筹集费通常在筹集资金时一
次性发生，因此在计算资本成本时可作为筹资金额的一项扣除。
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